# 3. Änderungssatzung

#### zur

# Satzung der Gemeinde Seth

über die Erhebung von Beiträgen für die Herstellung, den Ausbau, die Erneuerung und den Umbau von Straßen, Wegen und Plätzen (Straßenbaubeitragssatzung)

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. S. 57) letzte Änderung durch Gesetz vom 04.03.2022 (GVOBI. S. 153) und der §§ 1 Abs. 1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetztes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung vom 10. Januar 2005 (GVOBI. S. 27) letzte Änderung durch Gesetz vom 04.05.2022 (GVOBL. S. 564), wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung vom 29.06.2022 folgende Satzungsänderung erlassen:

### Artikel 1

Die Präambel der Straßenbaubeitragssatzung vom 14.11.2011 erhält folgende Fassung:

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. S. 57) letzte Änderung durch Gesetz vom 17.12.2010 (GVOBI. S. 789) und der §§ 1 Abs.1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung vom 10. Januar 2005 (GVOBI. S. 27) letzte Änderung durch Gesetz vom 20.07.2007 (GVOBI. S. 362) wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung vom 14.11.2011 folgende Satzung erlassen:

## Artikel 2

Die Präambel der 1. Änderungsatzung der Straßenbaubeitragssatzung vom 09.09.2013 erhält folgende Fassung:

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. S. 57) letzte Änderung durch Gesetz vom 22.02.2013 (GVOBI. S. 72) und der §§ 1 Abs.1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung vom 10. Januar 2005 (GVOBI. S. 27) letzte Änderung durch LVO vom 04.04.2013 (GVOBI. S. 143) wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung vom 09.09.2013 folgende Satzung erlassen:

### Artikel 3

Die Präambel der 2. Änderungsatzung der Straßenbaubeitragssatzung vom 08.07.2020 erhält folgende Fassung:

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. S. 57) letzte Änderung durch Gesetz vom 04.01.2018 (GVOBI. S. 6) und der §§ 1 Abs.1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung vom 10. Januar 2005 (GVOBI. S. 27) letzte Änderung durch Gesetz vom 18.03.2018 (GVOBI. S. 69) wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung vom 08.07.2020 folgende Satzung erlassen:

### Artikel 4

Die Änderung zu Artikel 1 tritt rückwirkend zum 01.01.2012 in Kraft.

Die Änderung zu Artikel 2 tritt rückwirkend zum 26.10.2013 in Kraft.

Die Änderung zu Artikel 3 tritt rückwirkend zum 01.01.2019 in Kraft.

Seth, den 14.07.2022

(L.S.) gez. Gerrit Grupe 2. stellv. Bürgermeister